



Euro 3000 Індикатор клей вініловий спеціальний

Підсилений синтетичними смолами клей спеціальний вініловий з індикатором для контролю нанесення клею та запахом лимону.

Місце застосування: *Euro 3000 Індикатор клей Вініловий спеціальний* призначений для наклеювання всіх видів шпалер від легких до важких, вінілових, з деревинним волокном під фарбування, паперових тощо, на всі мінеральні основи.

Технічні характеристики:

Склад:	модифікований крохмаль, полівініл-ацетатний порошок, кольоровий індикатор, ароматизатор
Насипна вага:	0,3 - 0,4 г/см ³
Показник рН:	8 – 9
Розчинність:	через 5 хвилин готовий до застосування
Витрати:	< 200 мл/м ²

Підготовка поверхні:

Основа має бути сухою, гладкою, чистою, несучою та вільною від розділяючих речовин. Очистити поверхню від залишків старих шпалер, клеєвих фарб та відстаючих шарів побілки за допомогою *PUFAS засобу для видалення шпалер (Tap Ex)*. Дірки та нерівності зашпаклювати *PUFAS Шпаклівкою для вирівнювання і заповнення* або *Pufatur Суперклеєм шпаклівкою*. Сильно поглинаючі воду, піщані та крейдиані основи попередньо обробити *PUFAS Грунтівкою глибокого проникнення ЛФ* або *PUFAS Грунтом для просочення ГП*.

Приготування розчину клею:

Вміст пачки висипати безперервно помішуючи у чисту холодну воду (див. таблицю) та короткий час продовжувати помішувати. Потім дати розчину постояти. Через 5 хвилин, які необхідні для набухання, ще раз енергійно перемішати і клей готовий до застосування. Готовий клей має приємний запах лимону.

За рахунок спеціального індикатора готовий клей отримує рожевий колір, що дає можливість контролювати рівномірне нанесення клею на шпалери, від чого у великій мірі залежить кінцева якість наклеювання шпалер.

Застосування:

Нарізані полоси шпалер намастити клеєм, скласти вдвоє, дати їм просякнуту та потім наклеїти встик. **Після висихання клей стає прозорим.**

При наклеюванні дуже важких шпалер на негіроскопічних поверхнях або для підсилення водостійкості, на пачку розведеного клею додати банку *PUFAS Клею для бордюрів та настінних покриттів (750 г) (Bordürenkleber)*.

Обов'язково виконувати рекомендації виробників шпалер з їх обробки.

	Розчин	Кількість води на пачку	Пачка 300 г на
Попереднє змащування стін клеєм	1 : 50	15 л	100 - 130 м ²
Легкі шпалери	1 : 30	9 л	45 - 55 м ²
Важкі та вінілові шпалери	1 : 20	6 л	30 – 40 м ²

Зберігання:

Зберігання в сухому прохолодному місці. Беретти від вогкості! Термін придатності 5 років від дати виготовлення.

Фасовка:

Пачки по 300 г – 20 пачок в коробці

Номер артикулу:

022412000